

广岛县华侨华人总会成功举办第7次献爱心公益咨询会

2019年3月24日，广岛县华侨华人总会在广岛市南区的留学生会馆成功举办了第7次献爱心公益咨询会。

广岛县华侨华人总会遵照总会章程及宗旨，为了向众多在县内居住的同胞及本会的会员会友提供尽可能多的援助和支持，给大家切实解决一些在生活·学习·工作上遇到的困惑和疑问，每年都特别邀请各个行业的专家前来为大家排忧解难。到目前为止已经连续7次举办该献爱心公益咨询会，实实在在为广大的在日同胞竭诚服务。

第7次献爱心公益咨询会当天，会长张耀代表广岛县华侨华人总会向长期以来支持总会工作的各位专家学者表示了诚挚的问候和衷心的感谢，并希望今后的总会工作和活动也能得到大家的支持。当日总会多位执委理事以及会员也纷纷前来协助工作和安排会场，使得咨询服务能够得到顺利地进行和圆满地结束。





当天与会者共计 50 多人次，相当一部分的咨询是围绕关于创业和经营管理签证，或是税务关联，表明我们同胞的生活水平和层次都有了很大的提高。另外，与来自市内的咨询相比，很多来自远方的同胞特地赶来咨询和寻求帮助。和每次的公益咨询会一样，我们能够感觉得到来自市外甚至县外的同胞的需求更加紧迫和切实，在可以考虑到因素当中自然能够证明我们总会日常在市内的工作和活动还是比较有效和充实的，例如通过多次的公益咨询会积累，以及网站上与专家的互动，已经满足和解决了很多市内同胞的需求和问题，同时，我们也感受到我们的活动也应该开展到更广的地域当中去，还有很多偏远地区的同胞需要我们的帮助和支援。我们将在今后的公益活动中充分考虑这些需求，在更宽广的空间和时间里尽量提升我们的服务，促进和充实广大在日同胞的幸福生活。

关于咨询会细节与本会的其它活动的具体信息，请参考本会官方网站：

<http://hiroshima-chinese.org/index.php>

如果有需要帮助的同胞，可以通过邮件或电话方式和我们取得联系。

电话: 082-430-3138

传真: 082-430-3139

